2022年3月24日

株式会社 ブルボン

甘酸っぱさが詰まったカリシャリ食感のラムネ「フェットチーネグミのきゅんとすっぱいヒミツ」を 3月29日(火)に新発売!



フェットチーネグミのきゅんとすっぱいヒミツ

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、爽快な酸味で食べやすい 小粒タイプのラムネ「フェットチーネグミのきゅんとすっぱいヒミツ」を 2022 年 3 月 29 日 (火) に 新発売いたします。

「フェットチーネグミのきゅんとすっぱいヒミツ」は、フェットチーネグミのまわりにたくさん付けている"きゅんとすっぱいパウダー"を、カリシャリとした小気味よい食感の小粒なラムネに仕立てました。"きゅんとすっぱいパウダー"特有の強い酸味で、気分転換したいときやリフレッシュしたいときなどにもお楽しみいただけます。また、袋自体の幅を広くすることで一粒を簡単につまむことができ、取り出しやすい設計としました。

【商品概要】

商品名: フェットチーネグミのきゅんとすっぱいヒミツ

内容量: 30g

発 売 日 : 2022年3月29日(火) 全国発売

販売チャネル (予定): コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 12 カ月

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605